



В Челябинской области директор коммерческого предприятия подозревается в совершении налогового преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Техвыбор» Виталия Борчанинова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По данным следствия, в 2012-2014 годы подозреваемый уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость в сумме более 4 миллионов рублей путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений о налоговых вычетах по фактически неосуществленным сделкам.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Назначено проведение экспертизы по установлению суммы налоговой задолженности и приняты необходимые меры для полного погашения задолженности. В рамках расследования уголовного дела для обеспечения возврата суммы налога в бюджетную систему Российской Федерации арестованы 4 земельных участка, принадлежащих подозреваемому.

В ходе расследования уголовного дела следователем в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1031398>